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Консультационная группа ARC про openSAFETY
Унифицированный протокол безопасности повышает общую производительность оборудования
В апреле 2012 г. Дэвид Хэмпфри из ARC  Озаглавленная "openSAFETY стремится унифицировать промышленные протоколы безопасности", данная статья признает потенциал протокола openSAFETY как революционного способа связать индивидуальные машины в производственную линию.
      Группа ARC была основана в 1986 году и является одной из ведущих фирм  по исследованию технологий и промышленному консультированию.  
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В своей недавней промышленной аналитике Дэвид Хэмпфри из группы ARC заключил: "Такой унифицированный, независимый от оборудования и непроприетарный протокол безопасности, как openSAFETY, с другой стороны, уменьшает усилия по создании производственной линии. При этом повышается общая безопасности линии, а также общая эффективность оборудования (OEE)." (Изображение от ARC Advisory Group)



О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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