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Optymalizacja efektywności dzięki zastosowaniu inteligentnych rozwiązań – Prezentacja nowych koncepcji B&R na targach Vienna-Tec 2012
(Eggelsberg) Auf der Vienna-Tec 2012, die vom 9. bis 12. Firma B&R zaprezentowała na swoim stoisku (hala D, stoisko D0117) nowoczesne rozwiązania z zakresu automatyzacji.  Zaliczają się do nich na przykład inteligentne koncepcje optymalizacji efektywności projektowania. Na stanowisku targowym B&R odbyła się specjalna prezentacja Automation Studio, poświęcona możliwościom podnoszenia konkurencyjności przedsiębiorstwa poprzez optymalizację procesów i zadań w zakresie projektowania.  Harmonijna integracja projektowania i programowania w system automatyzacji przynosi konstruktorom maszyn i urządzeń decydujące korzyści.
Przedsiębiorstwo B&R podejmowało na targach Vienna-Tec także dwie inne kwestie: monitorowanie statusu maszyn i instalacji oraz rejestrowanie zużycia energii.  „Te tematy coraz bardziej zyskują na znaczeniu, zarówno dla przedsiębiorstw produkcyjnych, jak i w segmencie OEM” – powiedział Hermann Obermair, Dyrektor ds. Dystrybucji na Austrię.  Wstępnie skonfigurowane rozwiązania B&R do rejestrowania zużycia energii i monitorowania statusu urządzeń pozwalają na integrację z istniejącymi systemami automatyki Dzięki temu wszystkie media procesowe - energia elektryczna, sprężone powietrze, para lub woda - mogą być rejestrowane i optymalizowane.  Oprócz tego, na bieżąco, drogą internetową, przetwarzane są krytyczne informacje o maszynach i urządzeniach, jak np. uszkodzenia łożysk lub utrudnienia eksploatacyjne.  Die Lösungen von B&R ermöglichen somit eine wirtschaftliche und rentable Lösung für zustandsorientierte Wartungskonzepte von Maschinen und Anlagen.
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O firmie B&R
B&R to innowacyjna firma z branży automatyzacji z siedzibą w Austrii i przedstawicielstwami na całym świecie.  Od 6 lipca 2017 B&R stała się jednostką biznesową Grupy ABB. Jako globalny lider w automatyce przemysłowej, B&R łączy najnowocześniejsze technologie z kunsztem inżynieryjnym, oferując klientom z praktycznie każdej branży kompleksowe rozwiązania z zakresu automatyki maszyn i automatyki zakładowej, sterowania napędami, interfejsów HMI oraz zintegrowanej technologii bezpieczeństwa. Dzięki standardom komunikacji przemysłowej IoT, takim jak OPC UA, POWERLINK i openSAFETY, a także z wydajnym środowiskiem programistycznym Automation Studio, B&R nieustannie przedefiniowuje przyszłość technologii automatyzacji. Duch innowacyjności, który prowadzi B&R na szczyt przemysłowej automatyzacji, jest wzmacniany zamiłowaniem do upraszczania procesów i wyprzedzania oczekiwań klientów.
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.br-automation.com 
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