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Успешная для B&R выставка по ветроэнергетике HUSUM
Инновационные системы могут быть экономичными
B&R успешно приняла участие в самой важной международной выставке по ветроэнергетике. Эксперт B&R по ветроэнергетике Петер Кронбергер комментирует:  "Много посетителей пришло на наш стенд и узнало о решениях B&R для ветроэнергетики. А мы смогли ознакомить их со своими преимуществами в этой области."    


Видео, демонстрирующее преимщества технологий B&R в ветроэнергетике можно найти по ссылке http://youtu.be/aE-wfdulttI
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Инновационные законченные решения от B&R позволяют производителям не только оптимизировать их системы ветряных турбин, но и сэкономить деньги.



О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
	Контактное лицо для прессы:


press@br-automation.com
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