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WE Automation spojuje partnerskou síť B&R
WE Automation se nově stala výhradním partnerem jedné z předních světových společností v oblasti výroby automatizačních zařízení. Se sídlem ve Philadelphii, WE Automation obslouží trhy ve východní Pensylvánii, jižní New Jersey a Delaware.
WE Automation nabízí vše od vysokorychlostních I/O řešení po robustní, bezventilátorové průmyslové PC. V portfoliu WE automation najdete jak řídicí systémy, systémy pro řízení pohybu, obslužné panely, tak softwarové řešení. Nicméně, WE Automation nenabízí pouze automatizační produkty. "Našim cílem je poskytovat zákazníkům kompletní automatizační řešení. Pracujeme s výrobci strojů a systémovými integrátory, abychom zajistili konkurenceschopnost jejich produktům po celém světě, "vysvětluje Ben Wolfgram, prezident WE automatizace.
Wolfgram dodává, "Náš tým inženýrů má rozsáhlé zkušenosti v oblasti konstrukce a programování celosvětových automatizačních systémů. Díky partnerství s B&R jsme schopni nabídnout kompletní a modulární produktové portfolio. "
"WE Automation je velmi vhodným partnerem, neboť přináší znalosti místního trhu a odhodlání poskytovat vynikající zákaznický servis, který naši zákazníci očekávají. Jsme velmi nadšeni z tohoto nového partnerství, "komentuje Marc Ostertag, předseda B&R Industrial Automation. Se sítí více než 20 poboček po celých Spojených státech a Kanadě nabízí B&R místní zastoupení ve většině Severní Ameriky.
Více informací najdete na WE Automation.
1.1 O B&R
B&R je soukromá společnost se sídlem v Rakousku a sítí poboček po celém světě. Jako celosvětový lídr v oblasti průmyslové automatizace, B&R nabízí nejmodernější technologii s cílem poskytnout zákazníkům prakticky v každém odvětví kompletní řešení pro automatizaci strojů a procesů, řízení pohybu, HMI a integrovanou funkční bezpečnost. B&R neustále definuje trendy v oblasti průmyslové automatizace díky použití komunikačních standardů, jako je POWERLINK a openSAFETY, stejně jako mocného vývojového prostředí Automation Studio. Inovativní duch, který udržuje B&R v čele průmyslové automatizace je řízen závazkem ke zjednodušení procesů a překonáváním očekávání zákazníků.
Více informací najdete na www.br-automation.com
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O společnosti B&R 
Společnost B&R, jako jedna z divizí skupiny ABB, je celosvětovým lídrem v oblasti průmyslové automatizace se sídlem v Rakousku.  B&R kombinuje nejmodernější technologie s pokročilým inženýrstvím a poskytuje zákazníkům v téměř každém průmyslovém odvětví kompletní řešení pro automatizaci strojů a výrobních zařízení, řízení pohybu, HMI a integrovanou bezpečnostní techniku. Díky komunikačním standardům pro průmyslový internet věcí, včetně OPC UA, POWERLINK a openSAFETY, a svému vývojovému prostředí Automation Studio B&R neustále stanovuje trendy v automatizaci. Inovativní duch, který udržuje společnost B&R na špici průmyslové automatizace, je poháněn závazkem zjednodušovat procesy a překonávat očekávání zákazníků. Další informace naleznete na adrese www.br-automation.com. 
Více informací najdete na www.br-automation.com 
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