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B&R mit starkem Wachstum
Umsatz wächst um 11 Prozent auf 475 Millionen Euro
Die Firma B&R ist weiter auf starkem Wachstumskurs. Anlässlich der Hannover Messe hat Geschäftsführer Hans Wimmer die endgültigen Zahlen für das vergangene Jahr vorgelegt. Der Umsatz lag 2013 bei 475 Millionen Euro und damit um knapp 11 Prozent über dem Ergebnis von 2012. Auch geographisch wächst das Unternehmen: 2013 wurden 2 neue Tochtergesellschaften gegründet und zahlreiche neue Büros eröffnet.
1,5 Millionen Steuerungssysteme im Feld
Als Gründe für den stetigen Erfolg der Firma nannte Wimmer unter anderem die anhaltend hohe Innovationskraft und die Ausdehnung der Einsatzmöglichkeiten der eigenen Produkte. „Unser Portfolio entspricht perfekt den Anforderungen der Fabrik der Zukunft, die auf modularen und vernetzten Maschinen basiert.“
Wimmer verwies zudem darauf, dass B&R in allen vertretenen Branchen ein deutlich höheres Wachstum verzeichnen könne als der Branchendurchschnitt. Den Großteil des Umsatzes erzielt das Unternehmen mit Steuerungssystemen, Antrieben und Industrie-PCs. Die installierte Basis der Steuerungssysteme belief sich bis Ende 2013 bereits  auf 1,5 Millionen. 
Nah am Kunden
Neu mit Tochtergesellschaften vertreten ist das Unternehmen in der Türkei und in Taiwan. „Die Türkei ist ein wichtiger Wachstumsmarkt in Europa. Dort sind Technologielösungen auf dem Vormarsch“, sagte Vertriebsleiter Peter Gucher. Zudem wurde die Präsenz in den USA stark ausgebaut. In den vergangenen 2 Jahren wurden dort 10 neue Büros eröffnet.
Die Präsenz in Indien wurde ebenfalls massiv verstärkt. In allen indischen B&R-Büros wurden neue Ausbildungszentren eröffnet. In Pune gibt es ein neues Lager auf über 20.000 Quadratmetern. „Wir tun alles, um möglichst nah an unseren Kunden zu sein und so schnellstmöglichen Service bieten zu können“, so Gucher. 
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Geschäftsführer Hans Wimmer freut sich über das Wachstum von B&R.



Über B&R
B&R, eine Division des ABB-Konzerns, ist ein weltweit führendes Unternehmen der industriellen Automatisierung mit Hauptsitz in Österreich. Als Branchenführer kombiniert B&R modernste Technologien mit fortschrittlichem Engineering. B&R bietet Kunden aus den unterschiedlichsten Branchen perfekte Gesamtlösungen in den Bereichen Maschinen- und Fabrikautomatisierung, Antriebs- und Steuerungstechnik, Visualisierung und integrierte Sicherheitstechnik. Lösungen für die Kommunikation im Industrial IoT - allen voran OPC UA, POWERLINK und der offene Standard openSAFETY - runden das Leistungsportfolio von B&R ab. Die Software-Entwicklungsumgebung Automation Studio ist wegweisend für zukunftsorientiertes Engineering. Mit innovativen Lösungen setzt B&R neue Standards in der Automatisierungswelt, hilft Prozesse zu vereinfachen und übertrifft Kundenerwartungen. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.br-automation.com
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