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B&R annonce une forte croissance
Chiffre d'affaires de 475 millions d'euros et progression de 11 pourcents
B&R poursuit sa forte croissance. A l'occasion de la Foire de Hanovre, le directeur général Hans Wimmer a présenté les chiffres définitifs de l'entreprise pour l'année passée. Le chiffre d'affaires réalisé en 2013 s'élève à 475 millions d'euros, ce qui représente une progression de 11 pourcents par rapport à 2012. En 2013, la société a également ouvert deux nouvelles filiales ainsi que plusieurs agences.
1,5 millions de systèmes de contrôle sur le terrain
En commentant les chiffres, Hans Wimmer a indiqué que la forte capacité d'innovation de l'entreprise et le champ d'application étendu de ses produits font partie des facteurs clés de cette croissance durable. "Notre portfolio correspond parfaitement aux besoins des usines du futur qui reposeront sur des machines modulaires et mises en réseau." 
Hans Wimmer a aussi souligné le fait que la croissance enregistrée par B&R est supérieure à la croissance moyenne de l'ensemble des secteurs industriels. La société réalise la majeure partie de son chiffre d'affaires avec ses systèmes de contrôles, entraînements et PC industriels. Fin 2013, le nombre de systèmes de contrôle installés sur le terrain s'élevait déjà à 1,5 millions.
Proximité avec le client
Avec ses deux nouvelles filiales, l'entreprise est désormais implantée en Turquie et à Taiwan. "La Turquie est un marché en pleine croissance qui se tourne de plus en plus vers des solutions technologiques," a indiqué le directeur commercial Peter Gucher. En outre, B&R a également renforcé sa présence aux Etats-Unis en y ouvrant 10 nouvelles agences ces 2 dernières années.
L'Inde également a fait l'objet d'investissements importants. Toutes les agences B&R de ce pays se sont dotées de nouveaux centres de formation. A cela s'ajoute un nouveau centre de stockage de plus de 20000 mètres carrés basé à Pune. "Nous mettons tout en œuvre pour être le plus près possible de nos clients et leur offrir le service le plus rapide," a commenté Peter Gucher.
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Le directeur général Hans Wimmer affiche sa satisfaction quant à la croissance de B&R.



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
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