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B&R ouvre une filiale au Japon
Le fournisseur d'automatismes a désormais 24 filiales dans le monde.
B&R annonce l'ouverture d'une filiale au Japon. Basée à Yokohama et dirigée par Masashi Ono, la société B&R Japon est la 24ème filiale créée par B&R.
"Le Japon est l'un des marchés les plus exigeants au monde, mais nous sommes prêts," annonce Ono. "Nous serons heureux de pouvoir leur montrer comment nos produits innovants et nos compétences en automatismes peuvent répondre à leurs besoins et contribuer à leur succès."
La forte implantation locale est un des atouts majeurs de B&R. Les clients de B&R Japon pourront compter sur une équipe composée d'ingénieurs technico-commerciaux, d'ingénieurs d'application et d'ingénieurs support leur offrant de réels services de proximité et parlant la même langue qu'eux. Depuis sa création il y a 35 ans, B&R enregistre une croissance ininterrompue et démontre sa capacité d'innovation continue.
"B&R s'appuie non seulement sur des technologies ouvertes et des standards internationaux, mais aussi sur un réseau de filiales et partenaires couvrant plus de 70 pays. B&R est donc un partenaire solide pour les entreprises japonaises qui, à l'échelle mondiale, veulent rivaliser avec les plus grands sur leur marché," affirme Ono.
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Masashi Ono, directeur général de la nouvelle filiale B&R Japon.



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
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