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B&R otwiera biuro w Japonii
Dostawca automatyki ma od dziś 24 własne filie na całym świecie
B&R, wiodący dostawca automatyki, ma zaszczyt ogłosić otwarcie 24. biura: B&R Japan, mieszczącego się w Jokohamie i prowadzonego przez pana Masashi Ono.
"Japonia jest jednym z najtrudniejszych rynków na świecie, ale jesteśmy gotowi stawić mu czoła", oświadcza Ono. "Jesteśmy pewni, że japońscy klienci będą chętnie z nami współpracowali. Równie chętnie pokażemy, jak mogą zmienić swój biznes dzięki naszemu nowatorskiemu portfolio i wiedzy o automatyce."
Jedną z zalet B&R jest silna obecność na rynku japońskim. B&R Japan rozpoczyna działalność z pełną obsadą zespołu handlowców i inżynierów obsługi technicznej do dyspozycji japońskich klientów, działających w ich pobliżu i w ich języku. B&R rozwija się nieustannie od 35 i wielekroć udowodniła swoje przywiązanie do innowacyjności.'
"Dzięki przewadze otwartej technologii, międzynarodowych standardów oraz sieci biur i partnerów w ponad 70 lat, B&R jest solidnym partnerem dla japońskich podmiotów chcących konkurować z czołowymi graczami na globalnym rynku", podkreśla Ono.
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Dyrektor generalny Masashi Ono kieruje nowym biurem B&R w Japonii.



O firmie B&R
B&R to innowacyjna firma z branży automatyzacji z siedzibą w Austrii i przedstawicielstwami na całym świecie.  Od 6 lipca 2017 B&R stała się jednostką biznesową Grupy ABB. Jako globalny lider w automatyce przemysłowej, B&R łączy najnowocześniejsze technologie z kunsztem inżynieryjnym, oferując klientom z praktycznie każdej branży kompleksowe rozwiązania z zakresu automatyki maszyn i automatyki zakładowej, sterowania napędami, interfejsów HMI oraz zintegrowanej technologii bezpieczeństwa. Dzięki standardom komunikacji przemysłowej IoT, takim jak OPC UA, POWERLINK i openSAFETY, a także z wydajnym środowiskiem programistycznym Automation Studio, B&R nieustannie przedefiniowuje przyszłość technologii automatyzacji. Duch innowacyjności, który prowadzi B&R na szczyt przemysłowej automatyzacji, jest wzmacniany zamiłowaniem do upraszczania procesów i wyprzedzania oczekiwań klientów.
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.br-automation.com 
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