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B&R abre subsidiária no Japão
O provedor de automação agora possui 24 afiliadas de propriedade total em todo o mundo
O principal fornecedor de tecnologia de automação B&R orgulha-se de anunciar a abertura de sua subsidiária 24th - B&R Japan, com sede em Yokohama e liderada por Masashi Ono.
"O Japão é um dos mercados mais difíceis do mundo, mas estamos prontos", diz Ono. "Estamos confiantes de que os clientes japoneses irão gostar de trabalhar conosco e esperamos mostrar-lhes todas as coisas interessantes que nossos conhecimentos inovadores de portfólio e automação podem fazer para seus negócios".
Como um dos pontos fortes da B&R é a sua forte presença local, a B&R Japan começa com uma equipe completa de engenheiros de vendas, aplicativos e suporte para cuidar de clientes japoneses em seus locais e em seu próprio idioma A B&R tem um impressionante recorde de crescimento contínuo de 35 anos e provou sua dedicação à inovação.
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O diretor-gerente Masashi Ono lidera a nova subsidiária da B&R no Japão.



Sobre a B&R
A B&R é uma empresa de automação inovadora com sede na Áustria e escritórios em todo o mundo. Como líder global em automação industrial, a B&R combina tecnologia de ponta com engenharia avançada para fornecer aos clientes em praticamente todas as indústrias soluções completas para automação de máquinas e fábricas, controle de movimento, IHM e tecnologia de segurança integrada. Com padrões de comunicação de fieldbus industriais como POWERLINK e openSAFETY, bem como o poderoso ambiente de desenvolvimento de software do Automation Studio, a B&R está constantemente redefinindo o futuro da engenharia de automação. O espírito inovador que mantém a B&R na vanguarda da automação industrial é impulsionado pelo compromisso de simplificar processos e superar as expectativas dos clientes.
Para mais informações, visite www.br-automation.com 
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