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B&R soutient les groupes de travail temps réel de la Fondation OPC
OPC UA aura un champ d'applications plus étendu
B&R soutient les nouveaux groupes de travail de la Fondation OPC UA dont l'objectif est de doter le standard de communication OPC UA de capacités temps réel.  Cette évolution passera essentiellement par deux extensions au standard OPC UA actuel. D'une part, un modèle Publish-Subscribe sera mis en place. D'autre part, le standard TSN (Time Sensitive Networks) défini dans la norme IEEE 802.1 sera également utilisé. 
Le groupe de travail bénéficiera de l'expertise de B&R dans le  développement de standards temps réel. "Nos années d'expérience dans le développement de solutions temps réel seront bénéfiques pour les nouvelles extensions d'OPC UA," explique Stefan Schönegger, directeur marketing de B&R.
Communication plus rapide
OPC UA intègre déjà le modèle bien connu client-serveur. Le modèle Publish-Subscribe ajoutera la communication d'un à plusieurs participants ainsi que communication de plusieurs à plusieurs participants. Dans les grands systèmes décentralisés, cela aura un effet déterminant sur la vitesse de communication.  "C'est une exigence fondamentale pour la communication de machine à machine que l'on trouve, par exemple, sur les lignes de conditionnement," explique Stefan Schönegger.  POWERLINK repose également sur ce type de mécanisme.
Capacités temps réel pour le standard OPC UA
Pour répondre aux besoins de temps réel, OPC UA s'appuiera sur le standard TSN IEEE 802.1. "Pour le moment, TSN désigne les travaux en cours autour des nouveaux standards IEEE pour rendre l'Ethernet IEEE 802 nativement temps réel," explique S. Schönegger. Ceci permettrait une transition harmonieuse avec les réseaux Ethernet plus rapides comme POWERLINK utilisés pour la communication de terrain et le contrôle de mouvements. 
Outre l'industrie des automatismes, d'autres secteurs comme l'automobile et les télécommunications évaluent aussi TSN actuellement. "Les premières voitures basées sur TSN doivent arriver sur le marché très prochainement," rapporte S. Schönegger. La technologie deviendrait ainsi largement disponible. Comme l'a annoncé KUKA le 13 avril 2015, la création des groupes de travail OPC sera soutenue des grands noms du secteur des automatismes, dont B&R.
OPC UA et POWERLINK : une solution complète 
OPC UA joue déjà un rôle central dans la partie IT des systèmes de fabrication modernes. "Avec TSN et le mécanisme Publish/Subscribe, le champ d'applications d'OPC UA va nettement s'étendre," annonce S. Schönegger. L'utilisation conjointe des standards ouverts OPC UA, POWERLINK et openSAFETY permettra une communication sûre et uniforme "tout Ethernet" à tous les niveaux, depuis le système d'information jusqu'au capteur. 
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La Fondation OPC prévoit de doter le protocole OPC UA de capacités temps réel.



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
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