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Browsing-Funktion für OPC UA
B&R entwickelt Baustein für dynamische Anwendungen
B&R treibt die herstellerunabhängige Kommunikation mit OPC UA weiter voran. Das Unternehmen hat einen PLCopen-Funktionsbaustein entwickelt, mit dem sich dynamische Anwendungen auf Basis von Daten beliebiger OPC UA Server problemlos umsetzen lassen.
Mit dem Browsing-Funktionsbaustein kann ein OPC UA Client abfragen, welche Variablen auf einer Steuerung vorhanden sind. Diese Variablen können anschließend bei Bedarf abonniert werden. Bisher war das nur möglich, wenn Name und Struktur der Variable vorab bekannt waren. Browsing ermöglicht zum Beispiel dynamische Visualisierungslösungen, die sich automatisch an die Maschine anpassen. Da die Kommunikation über OPC UA läuft, funktioniert dieser Prozess herstellerunabhängig.
Aktiv in der OPC Foundation
„OPC UA ist ein wichtiger Baustein für die Umsetzung der vollständig vernetzten Fabrik“, erklärt Karl Mayr, Technical Manager Automation Software bei B&R. Daher arbeitet B&R seit Jahren in den Arbeitskreisen der OPC Foundation an der Weiterentwicklung dieses Standards mit. „Wir entwickeln derzeit zahlreiche weitere OPC-UA-Funktionen, die in Zukunft allen Anwendern dieses offenen Kommunikationsprotokolls zur Verfügung stehen werden“, sagt Mayr. 
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MIt der neue Browsing-Funktion können OPC UA Clients einfach abfragen, welche Variablen auf einer Steuerung vorhanden sind.



Über B&R
B&R, eine Division des ABB-Konzerns, ist ein weltweit führendes Unternehmen der industriellen Automatisierung mit Hauptsitz in Österreich. Als Branchenführer kombiniert B&R modernste Technologien mit fortschrittlichem Engineering. B&R bietet Kunden aus den unterschiedlichsten Branchen perfekte Gesamtlösungen in den Bereichen Maschinen- und Fabrikautomatisierung, Antriebs- und Steuerungstechnik, Visualisierung und integrierte Sicherheitstechnik. Lösungen für die Kommunikation im Industrial IoT - allen voran OPC UA, POWERLINK und der offene Standard openSAFETY - runden das Leistungsportfolio von B&R ab. Die Software-Entwicklungsumgebung Automation Studio ist wegweisend für zukunftsorientiertes Engineering. Mit innovativen Lösungen setzt B&R neue Standards in der Automatisierungswelt, hilft Prozesse zu vereinfachen und übertrifft Kundenerwartungen. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.br-automation.com
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