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Żadna maszyna nie znajduje się poza zasięgiem
B&R prezentuje proste i bezpieczne rozwiązanie utrzymania zdalnego
Nowe rozwiązanie zdalnego serwisu stworzone przez B&R sprawia, że diagnozowanie i utrzymanie maszyn i urządzeń jest łatwiejsza niż kiedykolwiek. Rozwiązanie to wykorzystuje najnowsze standardy IT i bezpieczeństwa i umożliwia znaczne oszczędności przy niskich kosztach inwestycji.
Pracownicy techniczni serwisu mają dostęp do maszyny z dowolnego miejsca na świecie. Dodatkowo, certyfikowane i szyfrowane połączenie VPN jest nawiązywane pomiędzy SiteManager na maszynie i bramką, która jest zazwyczaj zlokalizowana w centrum serwisowym producenta maszyny. Tam są też przechowywane wszystkie prawa dostępu do maksymalnie 10.000 maszyn. Kompleksowe rozwiązanie zarządzania parkiem maszynowym może być łatwo konfigurowane.
Zintegrowany firewall
SiteManager ma zintegrowane wejścia i wyjścia cyfrowe. Mogą one być wykorzystywane do podłączenia, na przykład, wyłącznika kluczowego, który musi zostać uruchomiony, aby zezwolić na dostęp w celu przeprowadzenia konserwacji. Zintegrowany firewall zapewnia ochronę przed nieuprawnionym dostępem. Aby uniknąć konfliktów z firewallami zakładu, komunikacja z Internetem jest obsługiwana przy pomocy szyfrowanych protokołów web kompatybilnych z firewallami. Nie trzeba otwierać żadnych dodatkowych portów.
Połączenie przez LAN, WLAN lub sieć mobilną
Za wszystkich funkcji diagnostycznych i konserwacyjnych systemu B&R można korzystać poprzez bezpieczne połączenie VPN. SiteManager jest łatwy do skonfigurowania w oprogramowaniu inżynierskim Automation Studio firmy B&R, przez co można go doskonale dopasować zarówno do maszyn produkowanych seryjnie jak i w maszynach modernizowanych. W przypadku, gdy połączenie LAN albo WLAN jest niemożliwe lub niepożądane, można ustalić połączenie VPN przez sieć mobilną GPRS lub UMTS. Zapewnia to optymalną obsługę nawet dla znacząco oddalonych zakładów, bez ponoszenia kosztów wysłania technicznego pracownika terenowego.
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SiteManager - komponent rozwiązania zdalnej konserwacji B&R może być podłączony przez LAN, WLAN lub sieć mobilną.



O firmie B&R
B&R to innowacyjna firma z branży automatyzacji z siedzibą w Austrii i przedstawicielstwami na całym świecie.  Od 6 lipca 2017 B&R stała się jednostką biznesową Grupy ABB. Jako globalny lider w automatyce przemysłowej, B&R łączy najnowocześniejsze technologie z kunsztem inżynieryjnym, oferując klientom z praktycznie każdej branży kompleksowe rozwiązania z zakresu automatyki maszyn i automatyki zakładowej, sterowania napędami, interfejsów HMI oraz zintegrowanej technologii bezpieczeństwa. Dzięki standardom komunikacji przemysłowej IoT, takim jak OPC UA, POWERLINK i openSAFETY, a także z wydajnym środowiskiem programistycznym Automation Studio, B&R nieustannie przedefiniowuje przyszłość technologii automatyzacji. Duch innowacyjności, który prowadzi B&R na szczyt przemysłowej automatyzacji, jest wzmacniany zamiłowaniem do upraszczania procesów i wyprzedzania oczekiwań klientów.
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.br-automation.com 
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