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Sécurité totale en cas de défaillance réseau
Le mode blackout rend les solutions de redondance redondantes
B&R pose un nouveau jalon dans le domaine de la sécurité intégrée avec le mode blackout. Dans ce mode de fonctionnement, les applications de sécurité continuent de s'exécuter après une défaillance du réseau ou de l'automate principal. Il n'est ainsi plus nécessaire de disposer d'une solution de redondance onéreuse pour garantir la haute disponibilité de l'application de sécurité. 
Le mode blackout est supporté par les nouveaux automates de sécurité SafeLOGIC X20SL8101 et par les modules d'E/S SafeIO dotés de la technologie reACTION. Avec le mode Blackout, les applications des systèmes de niveau inférieur continuent de s'exécuter après une défaillance réseau. Il est ainsi possible, par exemple, d'ouvrir une presse après une défaillance réseau pour prévenir d'éventuels dommages ou blessures.
Le mode blackout permet aussi aux applications de démarrer à la mise sous tension et aux fonctions de sécurité de s'exécuter, peu importe si une connexion réseau existe ou pas. 
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Avec le mode Blackout, les applications des systèmes de niveau inférieur continuent de s'exécuter après une défaillance réseau.



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
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