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Полнофункциональная безопасность при отказе сети
Режим "Блэкоут" резервирует решения по резервированию
Инженеры B&R достигли нового рубежа встраиваемых технологий безопасности, разработав инновационный режим "Блэкоут". Данный режим позволит отрабатывать логику безопасности даже в том случае, если произошел сбой сети или главный контроллер вышел из строя. Используя эту технологию, пользователь сможет забыть о дорогих решениях по резервированию системы для достижения максимальной отказоустойчивости. 
Режим "Блэкоут" поддерживается новым контроллером безопасности SafeLOGIC X20SL8101 и модулями SafeIO с технологией reACTION. Благодаря режиму "Блэкоут" приложения в низкоуровневых системах смогут исполняться даже при отказе сети. Например, после сбоя в сети можно открыть пресс, что бы избежать серьезных травм и ущерба персоналу и оборудованию.
Режим "Блэкоут" также позволяет запускать приложения, даже после отключения сети, и выполнять функции безопасности вне зависимости от того, существует ли сетевое соединение или нет.
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Благодаря режиму "Блэкоут" приложения в низкоуровневых системах смогут исполняться даже при отказе сети.



О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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