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Weniger Verschleiß, weniger Lärm
B&R präsentiert optimierte Windrichtungs-Nachführung auf der WindEurope
Auf der WindEurope Conference & Exhibition stellt der Automatisierungsexperte B&R an Stand 1A32 den Servoverstärker ACOPOS P3 für eine optimierte Azimut-Regelung vor. Die Lösung reduziert den Verschleiß bei der Windrichtungs-Nachführung und verringert Lärmemissionen der Azimut-Bremse. 
Azimut-Regelung bewährt sich
Eine erste Pilotanlage mit der verbesserten Azimut-Regelung ist im September erfolgreich in Betrieb gegangen. Der mechanische Verschleiß von Getriebe und Zahnkranz wird durch eine intelligente Drehmoment-Regelung und Backlash-Kompensierung reduziert. Zusätzlich lassen sich die Azimut-Bremsen verschleißfrei betreiben. Dadurch läuft das Windrad langfristig leise. Die Windnachführung kann über den Lebenszyklus öfter aktiviert und Schräganströmungen des Rotors verringert werden. Mit geringem Aufwand erreichen Windkraftanlagen mit dem ACOPOS P3 eine höhere Verfügbarkeit und Wirtschaftlichkeit. 
Maritim 4.0 umsetzen
Zudem zeigt B&R wie Smart-Ship-Konzepte umgesetzt werden können. Basis dafür sind die Business-Intelligence- und IIoT-Lösungen Orange Box und APROL PDA. Diese Soft- und Hardwarepakete ermöglichen eine sekundenschnelle Aufbereitung und Darstellung von entscheidungsrelevanten Ad-Hoc-Daten. Alle Kennzahlen können auf dem Schiff ausgetauscht und Maschinen ganzheitlich und vorausschauend gesteuert werden. Condition Monitoring wird ebenso ermöglicht wie Langzeitanalysen. 
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Auf der WindEurope präsentiert B&R seine Lösung zur optimierten Azimut-Regelung sowie Soft- und Hardwarepakete zur Realisierung eines Smart Ships.



Über B&R
B&R, eine Division des ABB-Konzerns, ist ein weltweit führendes Unternehmen der industriellen Automatisierung mit Hauptsitz in Österreich. Als Branchenführer kombiniert B&R modernste Technologien mit fortschrittlichem Engineering. B&R bietet Kunden aus den unterschiedlichsten Branchen perfekte Gesamtlösungen in den Bereichen Maschinen- und Fabrikautomatisierung, Antriebs- und Steuerungstechnik, Visualisierung und integrierte Sicherheitstechnik. Lösungen für die Kommunikation im Industrial IoT - allen voran OPC UA, POWERLINK und der offene Standard openSAFETY - runden das Leistungsportfolio von B&R ab. Die Software-Entwicklungsumgebung Automation Studio ist wegweisend für zukunftsorientiertes Engineering. Mit innovativen Lösungen setzt B&R neue Standards in der Automatisierungswelt, hilft Prozesse zu vereinfachen und übertrifft Kundenerwartungen. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.br-automation.com
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