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Webinaire Machine Adaptative
Rendez-vous le jeudi 25 juin 2020 à 09h30
B&R France réalisera un webinaire sur le thème de la machine adaptative le jeudi 25 juin 2020. Ce webinaire présentera, démonstrations à l'appui, des solutions d'automatisation intégrant les technologies Track, la vision et la robotique au cœur des machines et rendant ainsi la production plus agile. 
Des machines capables de s'adapter automatiquement au produit
La multiplication des petites séries, la réduction du cycle de vie des produits, et le commerce en ligne confrontent les industriels à de nouveaux défis de production. Pour y répondre, il leur faut désormais s'appuyer sur des machines adaptatives, autrement dit des machines capables de s'adapter automatiquement au produit.
Lors du webinaire, les participants pourront se convaincre des avantages décisifs que procurent les systèmes SuperTrak et ACOPOStrak ainsi que les solutions Integrated Machine Vision et Machine-Centric Robotics pour la réalisation de ces nouveaux concepts de machine. Les outils logiciels qu'intègrent les systèmes B&R pour la simulation des systèmes Track ou d'autres fonctions machine seront également présentés. 
Renseignements et inscription
Le webinaire débutera à 9h30 et durera 45 minutes. Les présentations et démonstrations en ligne seront suivies d'une séance de questions-réponses. Les participants pourront à tout moment poser des questions via une fenêtre de tchat.
Il est nécessaire de s'inscrire en ligne ici pour suivre le webinaire.
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Système d'automatisation pour machines adaptatives.



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
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