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Библиотеки безопасности
Новые функции APROL автоматически предотваращают нежелательные манипуляции с данными 
Новые возможности CaeBackup/CaeRestore для распределенной системы управления APROL обеспечивают еще больше безопасности при использовании стандартных библиотек. Пользователь может заблокировать библиотеки в целевой базе данных. Таким образом можно предотвратить несанкционированные измения библиотек при передаче данных разработки. Блокируется не только умышленное вмешательство в работу библиотек, но и случайное.

Теперь все версии частей проекта имеют контрольную сумму для проверки согласованности данных при обмене данными между проектом и библиотеками.  Контрольные суммы всех версий частей проекта проверяются и при необходимости корректируются в ходе оптимизации базы данных. Система выводит предупреждения от CAE, если не совпадают или недействительны контрольные суммы в базе данных. Это позволяет пользователю надежно обнаруживать изменения и принимать необходимые корректирующие меры.     
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Новые возможности CaeBackup/CaeRestore для распределенной системы управления APROL автоматически предотваращают нежелательные изменения.



О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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